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ACTA Nº 336 DE LA SESIÓN CELEBRADA POR LA MESA DEL PARLAMENTO DE 
CANTABRIA, EL DÍA 20 DE FEBRERO DE 2015 
 
 
 
 
 En la sede del Parlamento de Cantabria, Santander, siendo 
las diez horas y cinco minutos del día veinte de febrero de dos 
mil quince, se reunió la Mesa del Parlamento de Cantabria, bajo 
la Presidencia del Excmo. Sr. D. José Antonio Cagigas Rodríguez 
y con asistencia de los Ilmos. Srs. D. Luis Carlos Albalá Bolado 
(Vicepresidente primero) y D. Francisco Javier López Marcano 
(Vicepresidente segundo) y de la Excma. Sra. D.ª María Dolores 
Gorostiaga Sáiz (Secretaria segunda).  
 
 La Mesa es asistida por el Letrado Secretario General, D. 
Ángel L. Sanz Pérez. 
 
 La Presidencia declara abierta la sesión, pasando a tratar 
a continuación los asuntos incluidos en el orden del día. 
 
 PUNTO 1.- INTERPELACIÓN RELATIVA A CRITERIOS PARA MEJORAR 
LA SITUACIÓN DE LOS JÓVENES EN EL MERCADO LABORAL, PRESENTADA 
POR D.ª MARÍA MATILDE RUIZ GARCÍA, DEL GRUPO PARLAMENTARIO RE-
GIONALISTA. [8L/4100-0209] 
 
 De conformidad con los artículos 33.1.e) y 161 del Re-
glamento, SE ACUERDA admitir a trámite ante el Pleno la interpe-
lación de referencia y publicarla en el Boletín Oficial del Par-
lamento de Cantabria, dándose traslado del presente Acuerdo al 
Gobierno. 
 
 PUNTO 2.  MOCIÓN Nº 178 SUBSIGUIENTE A LA INTERPELACIÓN Nº 
8L/4100-0205, RELATIVA A MEDIDAS ADOPTADAS EN COORDINACIÓN CON 
LOS AYUNTAMIENTOS PARA CUMPLIMENTAR EL PLAN DE EVALUACIÓN, REES-
TRUCTURACIÓN E IMPLANTACIÓN PARA GARANTIZAR EL SISTEMA PÚBLICO 
DE SERVICIOS SOCIALES PRESTADOS DESDE LA ADMINISTRACIÓN LOCAL, 
PRESENTADA POR EL GRUPO PARLAMENTARIO REGIONALISTA. [8L/4200-
0178] 
 
 Visto el expediente de referencia, y de conformidad con 
los artículos 33.1.e) y 164 del Reglamento de la Cámara y en el 
acuerdo de delegación de la Mesa del Parlamento en el Presidente 
del Parlamento, de 17 de septiembre de 2007 (BOPCA nº 15, de 
03.10.2007), SE ACUERDA su admisión a trámite. 
 
 PUNTO 3.- PROPOSICIÓN NO DE LEY, ANTE EL PLENO, RELATIVA A 
ELABORACIÓN DE UN PLAN DE EMERGENCIA SOCIAL, PRESENTADA POR EL 
GRUPO PARLAMENTARIO SOCIALISTA. [8L/4300-0303] 
 



336.2 

 De conformidad con los artículos 33.1.e) y 177.1 del Re-
glamento, SE ACUERDA admitir a trámite ante el Pleno la propo-
sición no de ley de referencia y publicar en el Boletín Oficial 
del Parlamento de Cantabria. 
 
 PUNTO 4.- PROPOSICIÓN NO DE LEY, ANTE EL PLENO, RELATIVA A 
CONSECUENCIAS DE LA REGULARIZACIÓN LABORAL DE LA ACTIVIDAD DES-
ARROLLADA EN LOS CLUBES Y ENTIDADES DEPORTIVAS SIN ÁNIMO DE LU-
CRO PARA EL DEPORTE BASE, PRESENTADA POR EL GRUPO PARLAMENTARIO 
REGIONALISTA. [8L/4300-0304] 
 
 De conformidad con los artículos 33.1.e) y 177.1 del Re-
glamento, SE ACUERDA admitir a trámite ante el Pleno la propo-
sición no de ley de referencia y publicar en el Boletín Oficial 
del Parlamento de Cantabria. 
 
 PUNTO 5.- PROPOSICIÓN NO DE LEY, ANTE EL PLENO, RELATIVA A 
INFORMAR SOBRE LA SITUACIÓN EN LA QUE SE ENCUENTRA LA EMPRESA 
NESTOR MARTIN, PRESENTADA POR EL GRUPO PARLAMENTARIO SOCIALISTA. 
[8L/4300-0305] 
 
 De conformidad con los artículos 33.1.e) y 177.1 del Re-
glamento, SE ACUERDA admitir a trámite ante el Pleno la propo-
sición no de ley de referencia y publicar en el Boletín Oficial 
del Parlamento de Cantabria. 
 
 PUNTO 6.- PREGUNTA CON RESPUESTA ORAL ANTE EL PLENO RELA-
TIVA A CONOCIMIENTO DE LA SITUACIÓN POR LA QUE ATRAVIESA LA EM-
PRESA GREYCO UBICADA EN SAN FELICES DE BUELNA, PRESENTADA POR D. 
RAFAEL FERNANDO PÉREZ TEZANOS, DEL GRUPO PARLAMENTARIO REGIONA-
LISTA. [8L/5100-1371] 
 
 De conformidad con los artículos 33.1.e) y 166 y si-
guientes del Reglamento de la Cámara, SE ACUERDA admitir a trá-
mite ante el Pleno la pregunta de referencia y publicarla en el 
Boletín Oficial del Parlamento de Cantabria, dándose traslado 
del presente Acuerdo al Gobierno. 
 
 PUNTO 7.- PREGUNTA CON RESPUESTA ORAL ANTE EL PLENO RELA-
TIVA A CONOCIMIENTO DE LA GRAVEDAD QUE ACARREA EL DESMANTELA-
MIENTO INDUSTRIAL QUE SUFRE EL VALLE DE BUELNA, PRESENTADA POR 
D. RAFAEL FERNANDO PÉREZ TEZANOS, DEL GRUPO PARLAMENTARIO REGIO-
NALISTA. [8L/5100-1372] 
 
 De conformidad con los artículos 33.1.e) y 166 y si-
guientes del Reglamento de la Cámara, SE ACUERDA admitir a trá-
mite ante el Pleno la pregunta de referencia y publicarla en el 
Boletín Oficial del Parlamento de Cantabria, dándose traslado 
del presente Acuerdo al Gobierno. 
 
 PUNTO 8.- PREGUNTA CON RESPUESTA ORAL ANTE EL PLENO RELA-
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TIVA A CONOCIMIENTO DE LA DESMANTELACIÓN INDUSTRIAL QUE SE VIENE 
PRODUCIENDO EN EL VALLE DE BUELNA, PRESENTADA POR D. RAFAEL FER-
NANDO PÉREZ TEZANOS, DEL GRUPO PARLAMENTARIO REGIONALISTA. 
[8L/5100-1373] 
 
 De conformidad con los artículos 33.1.e) y 166 y si-
guientes del Reglamento de la Cámara, SE ACUERDA admitir a trá-
mite ante el Pleno la pregunta de referencia y publicarla en el 
Boletín Oficial del Parlamento de Cantabria, dándose traslado 
del presente Acuerdo al Gobierno. 
 
 PUNTO 9.- PREGUNTA CON RESPUESTA ORAL ANTE EL PLENO RELA-
TIVA A NECESIDAD DE ACTUAR CON CARÁCTER DE URGENCIA EN EL VALLE 
DE BUELNA, PRESENTADA POR D. RAFAEL FERNANDO PÉREZ TEZANOS, DEL 
GRUPO PARLAMENTARIO REGIONALISTA. [8L/5100-1374] 
 
 De conformidad con los artículos 33.1.e) y 166 y si-
guientes del Reglamento de la Cámara, SE ACUERDA admitir a trá-
mite ante el Pleno la pregunta de referencia y publicarla en el 
Boletín Oficial del Parlamento de Cantabria, dándose traslado 
del presente Acuerdo al Gobierno. 
 
 PUNTO 10.- PREGUNTA CON RESPUESTA ORAL ANTE EL PLENO RELA-
TIVA A CONTACTO PERSONAL DEL CONSEJERO DE INNOVACIÓN, INDUSTRIA, 
TURISMO Y COMERCIO, CON LA PARTE EMPRESARIAL O SOCIAL DE LA EM-
PRESA GREYCO, PRESENTADA POR D. RAFAEL FERNANDO PÉREZ TEZANOS, 
DEL GRUPO PARLAMENTARIO REGIONALISTA. [8L/5100-1375] 
 
 De conformidad con los artículos 33.1.e) y 166 y si-
guientes del Reglamento de la Cámara, SE ACUERDA admitir a trá-
mite ante el Pleno la pregunta de referencia y publicarla en el 
Boletín Oficial del Parlamento de Cantabria, dándose traslado 
del presente Acuerdo al Gobierno. 
 
 PUNTO 11.- PREGUNTA CON RESPUESTA ORAL ANTE EL PLENO RELA-
TIVA A OPCIONES Y/O ACCIONES PLANTEADAS PARA SOLUCIONAR LA PRO-
BLEMÁTICA POR LA QUE ATRAVIESA GREYCO, PRESENTADA POR D. RAFAEL 
FERNANDO PÉREZ TEZANOS, DEL GRUPO PARLAMENTARIO REGIONALISTA. 
[8L/5100-1376] 
 
 De conformidad con los artículos 33.1.e) y 166 y si-
guientes del Reglamento de la Cámara, SE ACUERDA admitir a trá-
mite ante el Pleno la pregunta de referencia y publicarla en el 
Boletín Oficial del Parlamento de Cantabria, dándose traslado 
del presente Acuerdo al Gobierno. 
 
 PUNTO 12.- PREGUNTA CON RESPUESTA ORAL ANTE EL PLENO RELA-
TIVA A MANTENIMIENTO EN LOS ÚLTIMOS AÑOS DE ALGÚN TIPO DE CON-
TROL SOBRE LA EMPRESA GREYCO, PRESENTADA POR D. RAFAEL FERNANDO 
PÉREZ TEZANOS, DEL GRUPO PARLAMENTARIO REGIONALISTA. [8L/5100-
1377] 
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 De conformidad con los artículos 33.1.e) y 166 y si-
guientes del Reglamento de la Cámara, SE ACUERDA admitir a trá-
mite ante el Pleno la pregunta de referencia y publicarla en el 
Boletín Oficial del Parlamento de Cantabria, dándose traslado 
del presente Acuerdo al Gobierno. 
 
 PUNTO 13.- PREGUNTA CON RESPUESTA ORAL ANTE EL PLENO RELA-
TIVA A ESTUDIO DE LA POSIBILIDAD DE REALIZAR UN PLAN SECTORIAL 
EN EL VALLE DE BUELNA, PRESENTADA POR D. RAFAEL FERNANDO PÉREZ 
TEZANOS, DEL GRUPO PARLAMENTARIO REGIONALISTA. [8L/5100-1378] 
 
 De conformidad con los artículos 33.1.e) y 166 y si-
guientes del Reglamento de la Cámara, SE ACUERDA admitir a trá-
mite ante el Pleno la pregunta de referencia y publicarla en el 
Boletín Oficial del Parlamento de Cantabria, dándose traslado 
del presente Acuerdo al Gobierno. 
 
 PUNTO 14.- PREGUNTA CON RESPUESTA ORAL ANTE EL PLENO RELA-
TIVA A CONOCIMIENTO DE LA SITUACIÓN DEL MERCADO EN EL QUE LA 
EMPRESA GREYCO DESARROLLA SU ACTIVIDAD, PRESENTADA POR D. RAFAEL 
FERNANDO PÉREZ TEZANOS, DEL GRUPO PARLAMENTARIO REGIONALISTA. 
[8L/5100-1379] 
 
 De conformidad con los artículos 33.1.e) y 166 y si-
guientes del Reglamento de la Cámara, SE ACUERDA admitir a trá-
mite ante el Pleno la pregunta de referencia y publicarla en el 
Boletín Oficial del Parlamento de Cantabria, dándose traslado 
del presente Acuerdo al Gobierno. 
 
 PUNTO 15.- PREGUNTA CON RESPUESTA ORAL ANTE EL PLENO RELA-
TIVA A CRITERIOS QUE DEBE REGIR LA CONTRATACIÓN DE PERSONAS DES-
EMPLEADAS POR LAS SUBVENCIONES CONCEDIDAS AL AMPARO DE LA ORDEN 
HAC/48/2014, DE 8 DE OCTUBRE, PRESENTADA POR D. JUAN ANTONIO 
GUIMERANS ALBO, DEL GRUPO PARLAMENTARIO SOCIALISTA. [8L/5100-
1380] 
 
 De conformidad con los artículos 33.1.e) y 166 y si-
guientes del Reglamento de la Cámara, SE ACUERDA admitir a trá-
mite ante el Pleno la pregunta de referencia y publicarla en el 
Boletín Oficial del Parlamento de Cantabria, dándose traslado 
del presente Acuerdo al Gobierno. 
 
 PUNTO 16.- PREGUNTA CON RESPUESTA ORAL ANTE EL PLENO RELA-
TIVA A COMO AFECTARÁN A LA RECEPCIÓN DE LOS FONDOS COMUNITARIOS 
LAS IRREGULARIDADES EN LOS PROCESOS DE SELECCIÓN PARA LA CONTRA-
TACIÓN DE PERSONAS DESEMPLEADAS AL AMPARO DE LA ORDEN 
HAC/48/2014, DE 8 DE OCTUBRE, PRESENTADA POR D. JUAN ANTONIO 
GUIMERANS ALBO, DEL GRUPO PARLAMENTARIO SOCIALISTA. [8L/5100-
1381] 
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 De conformidad con los artículos 33.1.e) y 166 y si-
guientes del Reglamento de la Cámara, SE ACUERDA admitir a trá-
mite ante el Pleno la pregunta de referencia y publicarla en el 
Boletín Oficial del Parlamento de Cantabria, dándose traslado 
del presente Acuerdo al Gobierno. 
 
 PUNTO 17.- PREGUNTA CON RESPUESTA ORAL ANTE EL PLENO RELA-
TIVA A ADOPCIÓN DE MEDIDAS EN RELACIÓN CON LAS ENTIDADES QUE HAN 
LLEVADO A CABO PROCESOS DE SELECCIÓN PARA LA CONTRATACIÓN DE 
PERSONAS DESEMPLEADAS AL AMPARO DE LA ORDEN HAC/48/2014, DE 8 DE 
OCTUBRE, SOBRE LOS QUE PESAN DENUNCIAS DE IRREGULARIDADES, PRE-
SENTADA POR D. JUAN ANTONIO GUIMERANS ALBO, DEL GRUPO PARLAMEN-
TARIO SOCIALISTA. [8L/5100-1382] 
 
 De conformidad con los artículos 33.1.e) y 166 y si-
guientes del Reglamento de la Cámara, SE ACUERDA admitir a trá-
mite ante el Pleno la pregunta de referencia y publicarla en el 
Boletín Oficial del Parlamento de Cantabria, dándose traslado 
del presente Acuerdo al Gobierno. 
 
 PUNTO 18.- PREGUNTA CON RESPUESTA ORAL ANTE EL PLENO RELA-
TIVA A FORMA DE PAGO DE LAS SUBVENCIONES CONCEDIDAS AL AMPARO DE 
LA ORDEN HAC/48/2014, DE 8 DE OCTUBRE, PRESENTADA POR D. JUAN 
ANTONIO GUIMERANS ALBO, DEL GRUPO PARLAMENTARIO SOCIALISTA. 
[8L/5100-1383] 
 
 De conformidad con los artículos 33.1.e) y 166 y si-
guientes del Reglamento de la Cámara, SE ACUERDA admitir a trá-
mite ante el Pleno la pregunta de referencia y publicarla en el 
Boletín Oficial del Parlamento de Cantabria, dándose traslado 
del presente Acuerdo al Gobierno. 
 
 PUNTO 19.- PREGUNTA CON RESPUESTA ORAL ANTE EL PLENO RELA-
TIVA A CUANDO VA A RECIBIR EL PARLAMENTO EL ACUERDO DEL CONSEJO 
DE GOBIERNO POR EL QUE SE CONCEDEN LAS SUBVENCIONES AL AMPARO DE 
LA ORDEN HAC/48/2014, DE 8 DE OCTUBRE, PRESENTADA POR D. JUAN 
ANTONIO GUIMERANS ALBO, DEL GRUPO PARLAMENTARIO SOCIALISTA. 
[8L/5100-1384] 
 
 De conformidad con los artículos 33.1.e) y 166 y si-
guientes del Reglamento de la Cámara, SE ACUERDA admitir a trá-
mite ante el Pleno la pregunta de referencia y publicarla en el 
Boletín Oficial del Parlamento de Cantabria, dándose traslado 
del presente Acuerdo al Gobierno. 
 
 PUNTO 20.- PREGUNTA CON RESPUESTA ORAL ANTE EL PLENO RELA-
TIVA A EN QUÉ HA DE CONSISTIR EL SEGUIMIENTO Y CONTROL EN LA 
EJECUCIÓN DE PROYECTOS DE EMPLEO SUBVENCIONADOS POR LA ADMINIS-
TRACIÓN AUTONÓMICA, PRESENTADA POR D. JUAN ANTONIO GUIMERANS 
ALBO, DEL GRUPO PARLAMENTARIO SOCIALISTA. [8L/5100-1385] 
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 De conformidad con los artículos 33.1.e) y 166 y si-
guientes del Reglamento de la Cámara, SE ACUERDA admitir a trá-
mite ante el Pleno la pregunta de referencia y publicarla en el 
Boletín Oficial del Parlamento de Cantabria, dándose traslado 
del presente Acuerdo al Gobierno. 
 
 PUNTO 21.- PREGUNTA CON RESPUESTA ORAL ANTE EL PLENO RELA-
TIVA A PAPEL DEL SERVICIO CÁNTABRO DE EMPLEO EN LA EJECUCIÓN DE 
LAS POLÍTICAS ACTIVAS DE EMPLEO, PRESENTADA POR D. JUAN A. GUI-
MERANS ALBO, DEL GRUPO PARLAMENTARIO SOCIALISTA. [8L/5100-1386] 
 
 De conformidad con los artículos 33.1.e) y 166 y si-
guientes del Reglamento de la Cámara, SE ACUERDA admitir a trá-
mite ante el Pleno la pregunta de referencia y publicarla en el 
Boletín Oficial del Parlamento de Cantabria, dándose traslado 
del presente Acuerdo al Gobierno. 
 
 PUNTO 22.- PREGUNTA CON RESPUESTA ORAL ANTE EL PLENO RELA-
TIVA SI LA LABOR QUE DESARROLLA EL CENTRO ESPECIAL DE EMPLEO DEL 
PATRONATO MUNICIPAL DE EDUCACIÓN DEL AYUNTAMIENTO DE TORRELAVEGA 
ES DE INTERÉS GENERAL Y SOCIAL, PRESENTADA POR D.ª ROSA EVA DÍAZ 
TEZANOS, DEL GRUPO PARLAMENTARIO SOCIALISTA. [8L/5100-1387] 
 
 De conformidad con los artículos 33.1.e) y 166 y si-
guientes del Reglamento de la Cámara, SE ACUERDA admitir a trá-
mite ante el Pleno la pregunta de referencia y publicarla en el 
Boletín Oficial del Parlamento de Cantabria, dándose traslado 
del presente Acuerdo al Gobierno. 
 
 PUNTO 23.- PREGUNTA CON RESPUESTA ORAL ANTE EL PLENO RELA-
TIVA A SI LA LABOR QUE DESARROLLA EL CENTRO ESPECIAL DE EMPLEO 
DEL PATRONATO MUNICIPAL DE EDUCACIÓN DEL AYUNTAMIENTO DE TORRE-
LAVEGA ESTÁ ORIENTADA A LA INTEGRACIÓN LABORAL DE PERSONAS VUL-
NERABLES, PRESENTADA POR D.ª ROSA EVA DÍAZ TEZANOS, DEL GRUPO 
PARLAMENTARIO SOCIALISTA. [8L/5100-1388] 
 
 De conformidad con los artículos 33.1.e) y 166 y si-
guientes del Reglamento de la Cámara, SE ACUERDA admitir a trá-
mite ante el Pleno la pregunta de referencia y publicarla en el 
Boletín Oficial del Parlamento de Cantabria, dándose traslado 
del presente Acuerdo al Gobierno. 
 
 PUNTO 24.- PREGUNTA CON RESPUESTA ORAL ANTE EL PLENO RELA-
TIVA A SI EL CENTRO ESPECIAL DE EMPLEO DEL PATRONATO MUNICIPAL 
DE EDUCACIÓN DEL AYUNTAMIENTO DE TORRELAVEGA TIENE CAPACIDAD 
TÉCNICA Y DE GESTIÓN PARA REALIZAR PROYECTOS, PRESENTADA POR D.ª 
ROSA EVA DÍAZ TEZANOS, DEL GRUPO PARLAMENTARIO SOCIALISTA. 
[8L/5100-1389] 
 
 De conformidad con los artículos 33.1.e) y 166 y si-
guientes del Reglamento de la Cámara, SE ACUERDA admitir a trá-
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mite ante el Pleno la pregunta de referencia y publicarla en el 
Boletín Oficial del Parlamento de Cantabria, dándose traslado 
del presente Acuerdo al Gobierno. 
 
 PUNTO 25.- PREGUNTA CON RESPUESTA ORAL ANTE EL PLENO RELA-
TIVA A MOTIVOS PARA NO ADMITIR LA SOLICITUD DE SUBVENCIÓN PRE-
SENTADA POR EL PATRONATO MUNICIPAL DE EDUCACIÓN DEL AYUNTAMIENTO 
DE TORRELAVEGA / CENTRO ESPECIAL DE EMPLEO (SERCA), AL AMPARO DE 
LA ORDEN HAC/48/20124, DE 8 DE OCTUBRE, PRESENTADA POR D.ª ROSA 
EVA DÍAZ TEZANOS, DEL GRUPO PARLAMENTARIO SOCIALISTA. [8L/5100-
1390] 
 
 De conformidad con los artículos 33.1.e) y 166 y si-
guientes del Reglamento de la Cámara, SE ACUERDA admitir a trá-
mite ante el Pleno la pregunta de referencia y publicarla en el 
Boletín Oficial del Parlamento de Cantabria, dándose traslado 
del presente Acuerdo al Gobierno. 
 
 PUNTO 26.- PREGUNTA CON RESPUESTA ORAL ANTE EL PLENO FOR-
MULADA AL PRESIDENTE DEL GOBIERNO RELATIVA A MEDIDAS PARA AFRON-
TAR LA SITUACIÓN DE POBREZA Y EXCLUSIÓN SOCIAL, PRESENTADA POR 
EL GRUPO PARLAMENTARIO SOCIALISTA. [8L/5150-0062] 
 
 De conformidad con los artículos 33.1.e) y 166 a 170 del 
Reglamento de la Cámara y en el acuerdo de la Mesa de 10.09.2007 
(BOPCA nº 38, de 15.11.2007), SE ACUERDA admitir a trámite ante 
el Pleno la pregunta de referencia y publicarla en el Boletín 
Oficial del Parlamento de Cantabria, dándose traslado del pre-
sente Acuerdo al Gobierno. 
 
 PUNTO 27.- PREGUNTA CON RESPUESTA ORAL ANTE EL PLENO FOR-
MULADA AL PRESIDENTE DEL GOBIERNO RELATIVA A INICIATIVAS EN MA-
TERIA DE EMPLEO PREVISTAS, PRESENTADA POR EL GRUPO PARLAMENTARIO 
REGIONALISTA. [8L/5150-0063] 
 
 De conformidad con los artículos 33.1.e) y 166 a 170 del 
Reglamento de la Cámara y en el acuerdo de la Mesa de 10.09.2007 
(BOPCA nº 38, de 15.11.2007), SE ACUERDA admitir a trámite ante 
el Pleno la pregunta de referencia y publicarla en el Boletín 
Oficial del Parlamento de Cantabria, dándose traslado del pre-
sente Acuerdo al Gobierno. 
 
 PUNTO 28.- CONTESTACIÓN DEL GOBIERNO A LA PREGUNTA CON 
RESPUESTA ESCRITA NÚMERO 8L/5300-2480, A SOLICITUD DE D.ª MARÍA 
ROSA VALDÉS HUIDOBRO, DEL GRUPO PARLAMENTARIO REGIONALISTA. 
 
 Visto el acuerdo adoptado por el Consejo de Gobierno, por 
el que contesta la pregunta de referencia, y de conformidad con 
los artículos 33.1.e) y 166 y siguientes del Reglamento de la 
Cámara, SE ACUERDA tomar conocimiento y ordenar su publicación 
en el Boletín Oficial del Parlamento de Cantabria. 
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 PUNTO 29.- CONTESTACIÓN DEL GOBIERNO A LA PREGUNTA CON 
RESPUESTA ESCRITA NÚMERO 8L/5300-2786, A SOLICITUD DE D. RAFAEL 
DE LA SIERRA GONZÁLEZ, DEL GRUPO PARLAMENTARIO REGIONALISTA. 
 
 Visto el acuerdo adoptado por el Consejo de Gobierno, por 
el que contesta la pregunta de referencia, y de conformidad con 
los artículos 33.1.e) y 166 y siguientes del Reglamento de la 
Cámara, SE ACUERDA tomar conocimiento y ordenar su publicación 
en el Boletín Oficial del Parlamento de Cantabria. 
 
 PUNTO 30.- CONTESTACIÓN DEL GOBIERNO A LA PREGUNTA CON 
RESPUESTA ESCRITA NÚMERO 8L/5300-3060, A SOLICITUD DE D.ª MARÍA 
ROSA VALDÉS HUIDOBRO, DEL GRUPO PARLAMENTARIO REGIONALISTA. 
 
 Visto el acuerdo adoptado por el Consejo de Gobierno, por 
el que contesta la pregunta de referencia, y de conformidad con 
los artículos 33.1.e) y 166 y siguientes del Reglamento de la 
Cámara, SE ACUERDA tomar conocimiento y ordenar su publicación 
en el Boletín Oficial del Parlamento de Cantabria. 
 
 PUNTO 31.- CONTESTACIÓN DEL GOBIERNO A LA PREGUNTA CON 
RESPUESTA ESCRITA NÚMERO 8L/5300-3101, A SOLICITUD DE D.ª MARÍA 
ROSA VALDÉS HUIDOBRO, DEL GRUPO PARLAMENTARIO REGIONALISTA. 
 
 Visto el acuerdo adoptado por el Consejo de Gobierno, por 
el que contesta la pregunta de referencia, y de conformidad con 
los artículos 33.1.e) y 166 y siguientes del Reglamento de la 
Cámara, SE ACUERDA tomar conocimiento y ordenar su publicación 
en el Boletín Oficial del Parlamento de Cantabria. 
 
 PUNTO 32.- CONTESTACIÓN DEL GOBIERNO A LA PREGUNTA CON 
RESPUESTA ESCRITA NÚMERO 8L/5300-3103, A SOLICITUD DE D.ª MARÍA 
ROSA VALDÉS HUIDOBRO, DEL GRUPO PARLAMENTARIO REGIONALISTA. 
 
 Visto el acuerdo adoptado por el Consejo de Gobierno, por 
el que contesta la pregunta de referencia, y de conformidad con 
los artículos 33.1.e) y 166 y siguientes del Reglamento de la 
Cámara, SE ACUERDA tomar conocimiento y ordenar su publicación 
en el Boletín Oficial del Parlamento de Cantabria. 
 
 PUNTO 33.- CONTESTACIÓN DEL GOBIERNO A LA PREGUNTA CON 
RESPUESTA ESCRITA NÚMERO 8L/5300-3952, A SOLICITUD DE D.ª MARÍA 
ROSA VALDÉS HUIDOBRO, DEL GRUPO PARLAMENTARIO REGIONALISTA. 
 
 Visto el acuerdo adoptado por el Consejo de Gobierno, por 
el que contesta la pregunta de referencia, y de conformidad con 
los artículos 33.1.e) y 166 y siguientes del Reglamento de la 
Cámara, SE ACUERDA tomar conocimiento y ordenar su publicación 
en el Boletín Oficial del Parlamento de Cantabria. 
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 PUNTO 34.- CONTESTACIÓN DEL GOBIERNO A LA PREGUNTA CON 
RESPUESTA ESCRITA NÚMERO 8L/5300-3953, A SOLICITUD DE D.ª MARÍA 
ROSA VALDÉS HUIDOBRO, DEL GRUPO PARLAMENTARIO REGIONALISTA. 
 
 Visto el acuerdo adoptado por el Consejo de Gobierno, por 
el que contesta la pregunta de referencia, y de conformidad con 
los artículos 33.1.e) y 166 y siguientes del Reglamento de la 
Cámara, SE ACUERDA tomar conocimiento y ordenar su publicación 
en el Boletín Oficial del Parlamento de Cantabria. 
 
 PUNTO 35.- CONTESTACIÓN DEL GOBIERNO A LA PREGUNTA CON 
RESPUESTA ESCRITA NÚMERO 8L/5300-3954, A SOLICITUD DE D.ª MARÍA 
ROSA VALDÉS HUIDOBRO, DEL GRUPO PARLAMENTARIO REGIONALISTA. 
 
 Visto el acuerdo adoptado por el Consejo de Gobierno, por 
el que contesta la pregunta de referencia, y de conformidad con 
los artículos 33.1.e) y 166 y siguientes del Reglamento de la 
Cámara, SE ACUERDA tomar conocimiento y ordenar su publicación 
en el Boletín Oficial del Parlamento de Cantabria. 
 
 PUNTO 36.- CONTESTACIÓN DEL GOBIERNO A LA PREGUNTA CON 
RESPUESTA ESCRITA NÚMERO 8L/5300-3955, A SOLICITUD DE D.ª MARÍA 
ROSA VALDÉS HUIDOBRO, DEL GRUPO PARLAMENTARIO REGIONALISTA. 
 
 Visto el acuerdo adoptado por el Consejo de Gobierno, por 
el que contesta la pregunta de referencia, y de conformidad con 
los artículos 33.1.e) y 166 y siguientes del Reglamento de la 
Cámara, SE ACUERDA tomar conocimiento y ordenar su publicación 
en el Boletín Oficial del Parlamento de Cantabria. 
 
 PUNTO 37.- CONTESTACIÓN DEL GOBIERNO A LA PREGUNTA CON 
RESPUESTA ESCRITA NÚMERO 8L/5300-4073, A SOLICITUD DE D. FRAN-
CISCO JAVIER FERNÁNDEZ MAÑANES, DEL GRUPO PARLAMENTARIO SOCIA-
LISTA. 
 
 Visto el acuerdo adoptado por el Consejo de Gobierno, por 
el que contesta la pregunta de referencia, y de conformidad con 
los artículos 33.1.e) y 166 y siguientes del Reglamento de la 
Cámara, SE ACUERDA tomar conocimiento y ordenar su publicación 
en el Boletín Oficial del Parlamento de Cantabria. 
 
 PUNTO 38.- CONTESTACIÓN DEL GOBIERNO A LA PREGUNTA CON 
RESPUESTA ESCRITA NÚMERO 8L/5300-4110, A SOLICITUD DE D.ª ANA 
ISABEL MÉNDEZ SÁINZ-MAZA, DEL GRUPO PARLAMENTARIO SOCIALISTA. 
 
 Visto el acuerdo adoptado por el Consejo de Gobierno, por 
el que contesta la pregunta de referencia, y de conformidad con 
los artículos 33.1.e) y 166 y siguientes del Reglamento de la 
Cámara, SE ACUERDA tomar conocimiento y ordenar su publicación 
en el Boletín Oficial del Parlamento de Cantabria. 
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 PUNTO 39.- CONTESTACIÓN DEL GOBIERNO A LAS PREGUNTAS CON 
RESPUESTA ESCRITA NÚMEROS 8L/5300-4114, 8L/5300-4115 Y 8L/5300-
4116 A SOLICITUD DE D.ª ANA ISABEL MÉNDEZ SÁINZ-MAZA, DEL GRUPO 
PARLAMENTARIO SOCIALISTA. 
 
 Visto el acuerdo adoptado por el Consejo de Gobierno, por 
el que contesta la pregunta de referencia, y de conformidad con 
los artículos 33.1.e) y 166 y siguientes del Reglamento de la 
Cámara, SE ACUERDA tomar conocimiento y ordenar su publicación 
en el Boletín Oficial del Parlamento de Cantabria. 
 
 PUNTO 40.- PREGUNTA CON RESPUESTA ESCRITA RELATIVA A NÚME-
RO DE JÓVENES INSCRITOS EN EL SERVICIO CÁNTABRO DE EMPLEO DURAN-
TE EL TERCER Y CUARTO TRIMESTRE DE 2014, PRESENTADA POR D. FRAN-
CISCO JAVIER FERNÁNDEZ MAÑANES, DEL GRUPO PARLAMENTARIO SOCIA-
LISTA. [8L/5300-4232] 
 
 De conformidad con los artículos 33.1.e) y 166 y si-
guientes del Reglamento de la Cámara, SE ACUERDA admitir a trá-
mite la pregunta de referencia y publicarla en el Boletín Ofi-
cial del Parlamento de Cantabria, dándose traslado del presente 
Acuerdo al Gobierno. 
 
 PUNTO 41.- PREGUNTA CON RESPUESTA ESCRITA RELATIVA A AVAN-
CE DEL PROYECTO DE CONSTRUCCIÓN DE UN TREN TRANVÍA ENTRE EL AS-
TILLERO Y SARÓN, PRESENTADA POR D. FRANCISCO JAVIER FERNÁNDEZ 
MAÑANES, DEL GRUPO PARLAMENTARIO SOCIALISTA. [8L/5300-4233] 
 
 De conformidad con los artículos 33.1.e) y 166 y si-
guientes del Reglamento de la Cámara, SE ACUERDA admitir a trá-
mite la pregunta de referencia y publicarla en el Boletín Ofi-
cial del Parlamento de Cantabria, dándose traslado del presente 
Acuerdo al Gobierno. 
 
 PUNTO 42.- PREGUNTA CON RESPUESTA ESCRITA RELATIVA A COM-
PROMISO CON EL PROYECTO DE CONSTRUCCIÓN DE UN TREN TRANVÍA ENTRE 
EL ASTILLERO Y SARÓN, PRESENTADA POR D. FRANCISCO JAVIER FERNÁN-
DEZ MAÑANES, DEL GRUPO PARLAMENTARIO SOCIALISTA. [8L/5300-4234] 
 
 De conformidad con los artículos 33.1.e) y 166 y si-
guientes del Reglamento de la Cámara, SE ACUERDA admitir a trá-
mite la pregunta de referencia y publicarla en el Boletín Ofi-
cial del Parlamento de Cantabria, dándose traslado del presente 
Acuerdo al Gobierno. 
 
 PUNTO 43.- PREGUNTA CON RESPUESTA ESCRITA RELATIVA A REU-
NIONES MANTENIDAS DESDE NOVIEMBRE DE 2011 PARA REALIZAR EL PRO-
YECTO DE CONSTRUCCIÓN DE UN TREN TRANVÍA ENTRE EL ASTILLERO Y 
SARÓN, PRESENTADA POR D. FRANCISCO JAVIER FERNÁNDEZ MAÑANES, DEL 
GRUPO PARLAMENTARIO SOCIALISTA. [8L/5300-4235] 
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 De conformidad con los artículos 33.1.e) y 166 y si-
guientes del Reglamento de la Cámara, SE ACUERDA admitir a trá-
mite la pregunta de referencia y publicarla en el Boletín Ofi-
cial del Parlamento de Cantabria, dándose traslado del presente 
Acuerdo al Gobierno. 
 
 PUNTO 44.- PREGUNTA CON RESPUESTA ESCRITA RELATIVA A AVAN-
CES EN LA TRAMITACIÓN Y EJECUCIÓN DE LOS PROYECTOS REFERIDOS A 
LA AUTOVÍA AGUILAR DE CAMPOO-BURGOS Y OTROS EXTREMOS, PRESENTADA 
POR D. FRANCISCO JAVIER FERNÁNDEZ MAÑANES, DEL GRUPO PARLAMENTA-
RIO SOCIALISTA. [8L/5300-4236] 
 
 De conformidad con los artículos 33.1.e) y 166 y si-
guientes del Reglamento de la Cámara, SE ACUERDA admitir a trá-
mite la pregunta de referencia y publicarla en el Boletín Ofi-
cial del Parlamento de Cantabria, dándose traslado del presente 
Acuerdo al Gobierno. 
 
 PUNTO 45.- PREGUNTA CON RESPUESTA ESCRITA RELATIVA A SI-
TUACIÓN DEL PROYECTO DE ORDENACIÓN DE LOS PUESTOS DE ATRAQUE Y 
FONDEOS DEL PUERTO DE CASTRO URDIALES, PRESENTADA POR D. FRAN-
CISCO JAVIER FERNÁNDEZ MAÑANES, DEL GRUPO PARLAMENTARIO SOCIA-
LISTA. [8L/5300-4237]. 
 
 De conformidad con los artículos 33.1.e) y 166 y si-
guientes del Reglamento de la Cámara, SE ACUERDA admitir a trá-
mite la pregunta de referencia y publicarla en el Boletín Ofi-
cial del Parlamento de Cantabria, dándose traslado del presente 
Acuerdo al Gobierno. 
 
 PUNTO 46.- PREGUNTA CON RESPUESTA ESCRITA RELATIVA A AYU-
DAS CONCEDIDAS EN MATERIA DE VIVIENDA DURANTE LOS AÑOS 2013 Y 
2014 DESGLOSADAS POR MODALIDADES DE AYUDA, PRESENTADA POR D. 
FRANCISCO JAVIER FERNÁNDEZ MAÑANES, DEL GRUPO PARLAMENTARIO SO-
CIALISTA. [8L/5300-4238] 
 
 De conformidad con los artículos 33.1.e) y 166 y si-
guientes del Reglamento de la Cámara, SE ACUERDA admitir a trá-
mite la pregunta de referencia y publicarla en el Boletín Ofi-
cial del Parlamento de Cantabria, dándose traslado del presente 
Acuerdo al Gobierno. 
 
 PUNTO 47.- PREGUNTA CON RESPUESTA ESCRITA RELATIVA A NÚME-
RO DE SUBVENCIONES E IMPORTE DE LAS AYUDAS PARA ADQUISICIÓN DE 
VIVIENDAS OTORGADAS DURANTE LOS AÑOS 2013 Y 2014, PRESENTADA POR 
D. FRANCISCO JAVIER FERNÁNDEZ MAÑANES, DEL GRUPO PARLAMENTARIO 
SOCIALISTA. [8L/5300-4239] 
 
 De conformidad con los artículos 33.1.e) y 166 y si-
guientes del Reglamento de la Cámara, SE ACUERDA admitir a trá-
mite la pregunta de referencia y publicarla en el Boletín Ofi-
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cial del Parlamento de Cantabria, dándose traslado del presente 
Acuerdo al Gobierno. 
 
 PUNTO 48.- PREGUNTA CON RESPUESTA ESCRITA RELATIVA A NÚME-
RO DE CALIFICACIONES PROVISIONALES Y DEFINITIVAS EN MATERIA DE 
VIVIENDA OTORGADAS DURANTE LOS AÑOS 2013 Y 2014, PRESENTADA POR 
D. FRANCISCO JAVIER FERNÁNDEZ MAÑANES, DEL GRUPO PARLAMENTARIO 
SOCIALISTA. [8L/5300-4240] 
 
 De conformidad con los artículos 33.1.e) y 166 y si-
guientes del Reglamento de la Cámara, SE ACUERDA admitir a trá-
mite la pregunta de referencia y publicarla en el Boletín Ofi-
cial del Parlamento de Cantabria, dándose traslado del presente 
Acuerdo al Gobierno. 
 
 PUNTO 49.- PREGUNTA CON RESPUESTA ESCRITA RELATIVA A VI-
VIENDAS DE PROTECCIÓN OFICIAL DE LA EMPRESA GESVICAN PENDIENTES 
DE ADJUDICAR, PRESENTADA POR D. FRANCISCO JAVIER FERNÁNDEZ MAÑA-
NES, DEL GRUPO PARLAMENTARIO SOCIALISTA. [8L/5300-4241] 
 
 De conformidad con los artículos 33.1.e) y 166 y si-
guientes del Reglamento de la Cámara, SE ACUERDA admitir a trá-
mite la pregunta de referencia y publicarla en el Boletín Ofi-
cial del Parlamento de Cantabria, dándose traslado del presente 
Acuerdo al Gobierno. 
 
 PUNTO 50.- PREGUNTA CON RESPUESTA ESCRITA RELATIVA A SI-
TUACIÓN DEL PROYECTO DE CONSTRUCCIÓN DE 347 VIVIENDAS DE PROTEC-
CIÓN OFICIAL EN LA FINCA DE EL CAMPÓN EN PEÑACASTILLO, PRESENTA-
DA POR D. FRANCISCO JAVIER FERNÁNDEZ MAÑANES, DEL GRUPO PARLA-
MENTARIO SOCIALISTA. [8L/5300-4242] 
 
 De conformidad con los artículos 33.1.e) y 166 y si-
guientes del Reglamento de la Cámara, SE ACUERDA admitir a trá-
mite la pregunta de referencia y publicarla en el Boletín Ofi-
cial del Parlamento de Cantabria, dándose traslado del presente 
Acuerdo al Gobierno. 
 
 PUNTO 51.- PREGUNTA CON RESPUESTA ESCRITA RELATIVA A RELA-
CIÓN DE AGRUPACIONES MUNICIPALES DE PROTECCIÓN CIVIL EXISTENTES 
EN CANTABRIA, PRESENTADA POR D. FRANCISCO JAVIER FERNÁNDEZ MAÑA-
NES, DEL GRUPO PARLAMENTARIO SOCIALISTA. [8L/5300-4243] 
 
 De conformidad con los artículos 33.1.e) y 166 y si-
guientes del Reglamento de la Cámara, SE ACUERDA admitir a trá-
mite la pregunta de referencia y publicarla en el Boletín Ofi-
cial del Parlamento de Cantabria, dándose traslado del presente 
Acuerdo al Gobierno. 
 
 PUNTO 52.- PREGUNTA CON RESPUESTA ESCRITA RELATIVA A ESTA-
DO DE TRAMITACIÓN DEL PLAN REGIONAL DE EMERGENCIAS, PRESENTADA 
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POR D. FRANCISCO JAVIER FERNÁNDEZ MAÑANES, DEL GRUPO PARLAMENTA-
RIO SOCIALISTA. [8L/5300-4244] 
 
 De conformidad con los artículos 33.1.e) y 166 y si-
guientes del Reglamento de la Cámara, SE ACUERDA admitir a trá-
mite la pregunta de referencia y publicarla en el Boletín Ofi-
cial del Parlamento de Cantabria, dándose traslado del presente 
Acuerdo al Gobierno. 
 
 PUNTO 53.- PREGUNTA CON RESPUESTA ESCRITA RELATIVA A REA-
LIZACIÓN POR LA EMPRESA ADJUDICATARIA SERVICIOS DISTINTOS A LOS 
ESTABLECIDOS EN EL CONTRATO Y POSTERIORES ADENDAS EN RELACIÓN AL 
SERVICIO DE RECOGIDA Y TRANSPORTE DE RESIDUOS DOMÉSTICOS EN LA 
ZONA PAS-PISUEÑA, PRESENTADA POR D. RAFAEL DE LA SIERRA GONZÁ-
LEZ, DEL GRUPO PARLAMENTARIO REGIONALISTA. [8L/5300-4245] 
 
 De conformidad con los artículos 33.1.e) y 166 y si-
guientes del Reglamento de la Cámara, SE ACUERDA admitir a trá-
mite la pregunta de referencia y publicarla en el Boletín Ofi-
cial del Parlamento de Cantabria, dándose traslado del presente 
Acuerdo al Gobierno. 
 
 PUNTO 54.- PREGUNTA CON RESPUESTA ESCRITA RELATIVA A SI 
LOS SERVICIOS DISTINTOS DE LOS REALIZADOS POR LA EMPRESA ADJUDI-
CATARIA ESTÁN SIENDO RETRIBUIDOS CON INDEPENDENCIA DE LAS CANTI-
DADES ESTABLECIDAS EN ORIGEN EN EL SERVICIO DE RECOGIDA Y TRANS-
PORTE DE RESIDUOS DOMÉSTICOS EN LA ZONA PAS-PISUEÑA, PRESENTADA 
POR D. RAFAEL DE LA SIERRA GONZÁLEZ, DEL GRUPO PARLAMENTARIO 
REGIONALISTA. [8L/5300-4246] 
 
 De conformidad con los artículos 33.1.e) y 166 y si-
guientes del Reglamento de la Cámara, SE ACUERDA admitir a trá-
mite la pregunta de referencia y publicarla en el Boletín Ofi-
cial del Parlamento de Cantabria, dándose traslado del presente 
Acuerdo al Gobierno. 
 
 PUNTO 55.- REFERENCIA DE LOS ACUERDOS ADOPTADOS POR EL 
CONSEJO DE GOBIERNO EN REUNIONES CELEBRADAS LOS DÍAS 22 Y 29 DE 
ENERO DE 2015. [8L/6200-0057] 
 
 De conformidad con el artículo 33.1.e) del Reglamento de 
la Cámara, SE ACUERDA admitir a trámite la información de refe-
rencia, trasladar a los Grupos Parlamentarios y comunicar el 
presente acuerdo al Gobierno. 
 
 PUNTO 56.- COMPROMISOS DE GASTO PLURIANUAL, INCIDENCIAS DE 
AVALES, OPERACIONES DE ENDEUDAMIENTO Y PROVISIÓN DE VACANTES DE 
PERSONAL, CORRESPONDIENTES AL TERCER TRIMESTRE DE 2014, REMITI-
DOS POR EL GOBIERNO. [8L/6300-0058] 
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 De conformidad con los artículos 33.1.e) del Reglamento de 
la Cámara y 127.1 de la Ley de Cantabria 14/2006, de 24 de octu-
bre, de Finanzas, SE ACUERDA admitir a trámite la información de 
referencia, trasladar a la Presidencia de la Comisión de Econo-
mía, Hacienda y Empleo y comunicar el presente acuerdo al Go-
bierno. 
 
 PUNTO 57.- CONTESTACIÓN DEL GOBIERNO A LA PETICIÓN DE DO-
CUMENTACIÓN NÚMERO 8L/9100-2207, SOLICITADA POR D.ª ANA ISABEL 
MÉNDEZ SÁINZ-MAZA, DEL GRUPO PARLAMENTARIO SOCIALISTA. 
 
 De conformidad con el artículo 33.1.e) del Reglamento de 
la Cámara, la Mesa toma conocimiento de la remisión por el Go-
bierno de la documentación de referencia, recabada al amparo de 
lo dispuesto en el artículo 9 de dicho Reglamento, dándose tras-
lado del presente Acuerdo al solicitante y al Gobierno. 
 
 PUNTO 58.- CONTESTACIÓN DEL GOBIERNO A LA PETICIÓN DE DO-
CUMENTACIÓN NÚMERO 8L/9100-2266, SOLICITADA POR D.ª MARÍA CRIS-
TINA PEREDA POSTIGO, DEL GRUPO PARLAMENTARIO SOCIALISTA. 
 
 De conformidad con el artículo 33.1.e) del Reglamento de 
la Cámara, la Mesa toma conocimiento de la remisión por el Go-
bierno de la documentación de referencia, recabada al amparo de 
lo dispuesto en el artículo 9 de dicho Reglamento, dándose tras-
lado del presente Acuerdo al solicitante y al Gobierno. 
 
 PUNTO 59.- CONTESTACIÓN DEL GOBIERNO A LA PETICIÓN DE DO-
CUMENTACIÓN NÚMERO 8L/9100-2267, SOLICITADA POR D.ª MARÍA CRIS-
TINA PEREDA POSTIGO, DEL GRUPO PARLAMENTARIO SOCIALISTA. 
 
 De conformidad con el artículo 33.1.e) del Reglamento de 
la Cámara, la Mesa toma conocimiento de la remisión por el Go-
bierno de la documentación de referencia, recabada al amparo de 
lo dispuesto en el artículo 9 de dicho Reglamento, dándose tras-
lado del presente Acuerdo al solicitante y al Gobierno. 
 
 PUNTO 60.- CONTESTACIÓN DEL GOBIERNO A LA PETICIÓN DE DO-
CUMENTACIÓN NÚMERO 8L/9100-2276, SOLICITADA POR D.ª MARÍA CRIS-
TINA PEREDA POSTIGO, DEL GRUPO PARLAMENTARIO SOCIALISTA. 
 
 De conformidad con el artículo 33.1.e) del Reglamento de 
la Cámara, la Mesa toma conocimiento de la remisión por el Go-
bierno de la documentación de referencia, recabada al amparo de 
lo dispuesto en el artículo 9 de dicho Reglamento, dándose tras-
lado del presente Acuerdo al solicitante y al Gobierno. 
 
 PUNTO 61.- CONTESTACIÓN DEL GOBIERNO A LA PETICIÓN DE DO-
CUMENTACIÓN NÚMERO 8L/9100-2293, SOLICITADA POR D.ª MARÍA ROSA 
VALDÉS HUIDOBRO, DEL GRUPO PARLAMENTARIO REGIONALISTA. 
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 De conformidad con el artículo 33.1.e) del Reglamento de 
la Cámara, la Mesa toma conocimiento de la remisión por el Go-
bierno de la documentación de referencia, recabada al amparo de 
lo dispuesto en el artículo 9 de dicho Reglamento, dándose tras-
lado del presente Acuerdo al solicitante y al Gobierno. 
 
 PUNTO 62.- CONTESTACIÓN DEL GOBIERNO A LA PETICIÓN DE DO-
CUMENTACIÓN NÚMERO 8L/9100-2295, SOLICITADA POR D.ª MARIA ROSA 
VALDÉS HUIDOBRO, DEL GRUPO PARLAMENTARIO REGIONALISTA.   
 
 De conformidad con el artículo 33.1.e) del Reglamento de 
la Cámara, la Mesa toma conocimiento de la remisión por el Go-
bierno de la documentación de referencia, recabada al amparo de 
lo dispuesto en el artículo 9 de dicho Reglamento, dándose tras-
lado del presente Acuerdo al solicitante y al Gobierno. 
 
 PUNTO 63.- CONTESTACIÓN DEL GOBIERNO A LA PETICIÓN DE DO-
CUMENTACIÓN NÚMERO 8L/9100-2316, SOLICITADA POR D.ª ROSA EVA 
DÍAZ TEZANOS, DEL GRUPO PARLAMENTARIO SOCIALISTA. 
 
 De conformidad con el artículo 33.1.e) del Reglamento de 
la Cámara, la Mesa toma conocimiento de la remisión por el Go-
bierno de la documentación de referencia, recabada al amparo de 
lo dispuesto en el artículo 9 de dicho Reglamento, dándose tras-
lado del presente Acuerdo al solicitante y al Gobierno. 
 
 PUNTO 64.- CONTESTACIÓN DEL GOBIERNO A LA PETICIÓN DE DO-
CUMENTACIÓN NÚMERO 8L/9100-2356, SOLICITADA POR D.ª MARÍA DOLO-
RES GOROSTIAGA SÁIZ, DEL GRUPO PARLAMENTARIO SOCIALISTA. 
 
 De conformidad con el artículo 33.1.e) del Reglamento de 
la Cámara, la Mesa toma conocimiento de la remisión por el Go-
bierno de la documentación de referencia, recabada al amparo de 
lo dispuesto en el artículo 9 de dicho Reglamento, dándose tras-
lado del presente Acuerdo al solicitante y al Gobierno. 
 
 PUNTO 65.- ESCRITO DE CONTESTACIÓN DEL GOBIERNO A LA PETI-
CIÓN DE DOCUMENTACIÓN NÚMERO 8L/9100-2296, SOLICITADA POR D.ª 
MARÍA ROSA VALDÉS HUIDOBRO, DEL GRUPO PARLAMENTARIO REGIONALIS-
TA. 
 
 Visto el escrito remitido por el Gobierno, en el que al 
amparo del artículo 9.3 del Reglamento de la Cámara se aduce de 
forma motivada que por el volumen de la documentación solicitada 
no puede remitir copia de la misma y se pone a disposición del 
solicitante en dependencias de la Dirección General de Protec-
ción Civil; y habida cuenta de lo establecido por el artículo 9 
del Reglamento de la Cámara en relación con el derecho a recabar 
información de los Diputados y Diputadas, así como lo acordado 
por la Mesa del Parlamento en su sesión de 18 de enero de 2008, 
SE ACUERDA: 
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 1.º Encomendar a los servicios del Parlamento la realiza-
ción de las gestiones conducentes a facilitar la consulta de la 
referida documentación por el solicitante en un plazo máximo de 
quince días, en fecha acordada con la autoridad administrativa 
competente, quien deberá remitir al Parlamento certificación 
acreditativa de la realización de dicho trámite dentro de los 
quince días siguientes. 
 
 2.º Trasladar el presente acuerdo al solicitante (con co-
pia de la documentación recibida), al Gobierno y al Letrado de 
la Comisión de Presidencia y Justicia. 
 
 PUNTO 66.- DOCUMENTACIÓN RELATIVA A DIETAS Y FACTURAS CO-
RRESPONDIENTES A GASTOS DE VIAJES, RESTAURACIÓN Y PROTOCOLO DES-
DE JULIO DE 2007, A LA ACTUALIDAD DE TODOS LOS ALTOS CARGOS O 
RESPONSABLES O DIRECTIVOS DE LAS EMPRESAS PÚBLICAS, SOLICITADA 
POR D. EDUARDO VAN DEN EYNDE CERUTI, DEL GRUPO PARLAMENTARIO 
POPULAR. [8L/9100-2379] 
 
 De conformidad con los artículos 33.1.e) y 9 del Re-
glamento de la Cámara, SE ACUERDA admitir a trámite la solicitud 
de referencia, dándose traslado del presente Acuerdo al Gobier-
no. 
 
 PUNTO 67.- DOCUMENTACIÓN RELATIVA A CARTA REMITIDA POR EL 
ALCALDE DE BAREYO EN DONDE SOLICITA LA MODIFICACIÓN DEL CAMINO 
DE SANTIAGO INCLUYENDO AJO EN DICHO CAMINO, SOLICITADA POR D.ª 
MARÍA CRISTINA PEREDA POSTIGO, DEL GRUPO PARLAMENTARIO SOCIALIS-
TA. [8L/9100-2380] 
 
 De conformidad con los artículos 33.1.e) y 9 del Re-
glamento de la Cámara, SE ACUERDA admitir a trámite la solicitud 
de referencia, dándose traslado del presente Acuerdo al Gobier-
no. 
 
 PUNTO 68.- DOCUMENTACIÓN RELATIVA A RESPUESTA REMITIDA AL 
ALCALDE DE BAREYO DESESTIMANDO SU SOLICITUD SOBRE MODIFICACIÓN 
DEL CAMINO DE SANTIAGO, SOLICITADA POR D.ª MARÍA CRISTINA PEREDA 
POSTIGO, DEL GRUPO PARLAMENTARIO SOCIALISTA. [8L/9100-2381] 
 
 De conformidad con los artículos 33.1.e) y 9 del Re-
glamento de la Cámara, SE ACUERDA admitir a trámite la solicitud 
de referencia, dándose traslado del presente Acuerdo al Gobier-
no. 
 
 PUNTO 69.- DOCUMENTACIÓN RELATIVA A CONTRATO MENOR DEL 
CUARTO TRIMESTRE DE 2014 DE REALIZACIÓN DE VINILOS E IMPRESIÓN 
DE LONAS CON MOTIVO DE LA PUESTA EN FUNCIONAMIENTO DEL CENTRO DE 
INTERPRETACIÓN DE LA INDUSTRIA, ADJUDICADO A A. CERO, SEÑALIZA-
CIÓN Y MONTAJES GRÁFICOS S.L., SOLICITADA POR D.ª MARÍA CRISTINA 
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PEREDA POSTIGO, DEL GRUPO PARLAMENTARIO SOCIALISTA. [8L/9100-
2382] 
 
 De conformidad con los artículos 33.1.e) y 9 del Re-
glamento de la Cámara, SE ACUERDA admitir a trámite la solicitud 
de referencia, dándose traslado del presente Acuerdo al Gobier-
no. 
 
 PUNTO 70.- DOCUMENTACIÓN RELATIVA A CONTRATO MENOR DEL 
CUARTO TRIMESTRE DE 2014 DE SERVICIO DE ENSEÑANZAS DEPORTIVAS EN 
LA ESPECIALIDAD DE BALONMANO, ADJUDICADO A GALERNA DEPORTIVA, 
S.L., SOLICITADA POR D.ª MARÍA CRISTINA PEREDA POSTIGO, DEL GRU-
PO PARLAMENTARIO SOCIALISTA. [8L/9100-2383] 
  
 De conformidad con los artículos 33.1.e) y 9 del Re-
glamento de la Cámara, SE ACUERDA admitir a trámite la solicitud 
de referencia, dándose traslado del presente Acuerdo al Gobier-
no. 
 
 PUNTO 71.- DOCUMENTACIÓN RELATIVA A CONTRATO MENOR DEL 
CUARTO TRIMESTRE DE 2014 DE INSERCIÓN PUBLICITARIA CONCURSO MU-
SICAL MUDECA 2014, ADJUDICADO A EL MUNDO, SOLICITADA POR D.ª 
MARÍA CRISTINA PEREDA POSTIGO, DEL GRUPO PARLAMENTARIO SOCIALIS-
TA. [8L/9100-2384] 
 
 De conformidad con los artículos 33.1.e) y 9 del Re-
glamento de la Cámara, SE ACUERDA admitir a trámite la solicitud 
de referencia, dándose traslado del presente Acuerdo al Gobier-
no. 
 
 PUNTO 72.- DOCUMENTACIÓN RELATIVA A CONTRATO MENOR DEL 
CUARTO TRIMESTRE DE 2014 DE CONSTRUCCIÓN DE UNA PISTA DE PÁDEL 
EN REOCÍN, ADJUDICADO A MANUEL GONZÁLEZ RUIZ, S.L., SOLICITADA 
POR D.ª MARÍA CRISTINA PEREDA POSTIGO, DEL GRUPO PARLAMENTARIO 
SOCIALISTA. [8L/9100-2385] 
 
 De conformidad con los artículos 33.1.e) y 9 del Re-
glamento de la Cámara, SE ACUERDA admitir a trámite la solicitud 
de referencia, dándose traslado del presente Acuerdo al Gobier-
no. 
 
 PUNTO 73.- DOCUMENTACIÓN RELATIVA A CONTRATO MENOR DEL 
CUARTO TRIMESTRE DE 2014 DE RENOVACIÓN DEL CIERRE CAMPO DE FÚT-
BOL DE VEGA DE VILLAFUFRE, ADJUDICADO A CONSTRUCCIONES VENANCIO 
REVUELTA, S.L., SOLICITADA POR D.ª MARÍA CRISTINA PEREDA POSTI-
GO, DEL GRUPO PARLAMENTARIO SOCIALISTA. [8L/9100-2386] 
 
 De conformidad con los artículos 33.1.e) y 9 del Re-
glamento de la Cámara, SE ACUERDA admitir a trámite la solicitud 
de referencia, dándose traslado del presente Acuerdo al Gobier-
no. 
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 PUNTO 74.- DOCUMENTACIÓN RELATIVA A CONTRATO MENOR DEL 
CUARTO TRIMESTRE DE 2014 DE CONSTRUCCIÓN DE UNA BOLETA CUBIERTA 
DE BOLO PASIEGO EN VEGA DE PAS, ADJUDICADO A SANTIAGO CARRAL 
OBREGÓN, SOLICITADA POR D.ª MARÍA CRISTINA PEREDA POSTIGO, DEL 
GRUPO PARLAMENTARIO SOCIALISTA. [8L/9100-2387] 
 
 De conformidad con los artículos 33.1.e) y 9 del Re-
glamento de la Cámara, SE ACUERDA admitir a trámite la solicitud 
de referencia, dándose traslado del presente Acuerdo al Gobier-
no. 
 
 PUNTO 75.- DOCUMENTACIÓN RELATIVA A CONTRATO MENOR DEL 
CUARTO TRIMESTRE DE 2014 DE REDACCIÓN DE PROYECTO BÁSICO DE LA 
OBRA DE LAS CUBIERTAS DE LA IGLESIA DE SANTA MARÍA DE LOS ÁNGE-
LES DE SAN VICENTE DE LA BARQUERA, ADJUDICADO A ALONSO Y BA-
RRIENTOS ARQUITECTOS, S.C., SOLICITADA POR D.ª MARÍA CRISTINA 
PEREDA POSTIGO, DEL GRUPO PARLAMENTARIO SOCIALISTA. [8L/9100-
2388] 
 
 De conformidad con los artículos 33.1.e) y 9 del Re-
glamento de la Cámara, SE ACUERDA admitir a trámite la solicitud 
de referencia, dándose traslado del presente Acuerdo al Gobier-
no. 
 
 PUNTO 76.- DOCUMENTACIÓN RELATIVA A CONTRATO MENOR DEL 
CUARTO TRIMESTRE DE 2014 DE REALIZACIÓN DE URNAS CON CAMPANAS, 
APLIQUES Y PLACAS EN METACRILATO CON DESTINO AL CENTRO DE INTER-
PRETACIÓN DE LA INDUSTRIA, ADJUDICADO A INMACULADA RUIZ GÓMEZ, 
SOLICITADA POR D.ª MARÍA CRISTINA PEREDA POSTIGO, DEL GRUPO PAR-
LAMENTARIO SOCIALISTA. [8L/9100-2389] 
 
 De conformidad con los artículos 33.1.e) y 9 del Re-
glamento de la Cámara, SE ACUERDA admitir a trámite la solicitud 
de referencia, dándose traslado del presente Acuerdo al Gobier-
no. 
 
 PUNTO 77.- DOCUMENTACIÓN RELATIVA A CONTRATO MENOR DEL 
CUARTO TRIMESTRE DE 2014 DE REALIZACIÓN DE CUBOS DE FIBRA CON 
DESTINO AL CENTRO DE INTERPRETACIÓN DE LA INDUSTRIA, ADJUDICADO 
A FULL&CAS S.L.U., SOLICITADA POR D.ª MARÍA CRISTINA PEREDA POS-
TIGO, DEL GRUPO PARLAMENTARIO SOCIALISTA. [8L/9100-2390] 
 
 De conformidad con los artículos 33.1.e) y 9 del Re-
glamento de la Cámara, SE ACUERDA admitir a trámite la solicitud 
de referencia, dándose traslado del presente Acuerdo al Gobier-
no. 
 
 PUNTO 78.- DOCUMENTACIÓN RELATIVA A CONTRATO MENOR DEL 
CUARTO TRIMESTRE DE 2014 DE GRABACIÓN DE DOS AUDIOVISUALES SOBRE 
EL DESARROLLO DE LA INDUSTRIA, ADJUDICADO A IGNACIO GUTIÉRREZ 
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SOLANA, SOLICITADA POR D.ª MARÍA CRISTINA PEREDA POSTIGO, DEL 
GRUPO PARLAMENTARIO SOCIALISTA. [8L/9100-2391] 
 
 De conformidad con los artículos 33.1.e) y 9 del Re-
glamento de la Cámara, SE ACUERDA admitir a trámite la solicitud 
de referencia, dándose traslado del presente Acuerdo al Gobier-
no. 
 
 PUNTO 79.- DOCUMENTACIÓN RELATIVA A ACTAS DE LAS REUNIONES 
DE LA COMISIÓN DE COORDINACIÓN DE POLICÍAS LOCALES DURANTE LOS 
AÑOS 2013 Y 2014, SOLICITADA POR D. FRANCISCO JAVIER FERNÁNDEZ 
MAÑANES, DEL GRUPO PARLAMENTARIO SOCIALISTA. [8L/9100-2392] 
 
 De conformidad con los artículos 33.1.e) y 9 del Re-
glamento de la Cámara, SE ACUERDA admitir a trámite la solicitud 
de referencia, dándose traslado del presente Acuerdo al Gobier-
no. 
 
 PUNTO 80.- DOCUMENTACIÓN RELATIVA A ACTAS DE LAS REUNIONES 
DEL CONSEJO DE ADMINISTRACIÓN DEL SEMCA, S.A. Y 112 CANTABRIA, 
S.A.U. CELEBRADAS DESDE EL 11.01.2013 HASTA LA FECHA DE CONTES-
TACIÓN, SOLICITADA POR D. FRANCISCO JAVIER FERNÁNDEZ MAÑANES, 
DEL GRUPO PARLAMENTARIO SOCIALISTA. [8L/9100-2393] 
 
 De conformidad con los artículos 33.1.e) y 9 del Re-
glamento de la Cámara, SE ACUERDA admitir a trámite la solicitud 
de referencia, dándose traslado del presente Acuerdo al Gobier-
no. 
 
 PUNTO 81.- DOCUMENTACIÓN RELATIVA A ACTAS DE LAS REUNIONES 
DE LA MESA SECTORIAL DE LA FUNCIÓN PÚBLICA CELEBRADAS DESDE EL 
30.06.2012 HASTA LA FECHA DE CONTESTACIÓN, SOLICITADA POR D. 
FRANCISCO JAVIER FERNÁNDEZ MAÑANES, DEL GRUPO PARLAMENTARIO SO-
CIALISTA. [8L/9100-2394]  
 
 De conformidad con los artículos 33.1.e) y 9 del Re-
glamento de la Cámara, SE ACUERDA admitir a trámite la solicitud 
de referencia, dándose traslado del presente Acuerdo al Gobier-
no. 
 
 PUNTO 82.- DOCUMENTACIÓN RELATIVA A INVENTARIO DE VEHÍCU-
LOS DEL PARQUE MÓVIL, SOLICITADA POR D. FRANCISCO JAVIER FERNÁN-
DEZ MAÑANES, DEL GRUPO PARLAMENTARIO SOCIALISTA. [8L/9100-2395]  
 
 De conformidad con los artículos 33.1.e) y 9 del Re-
glamento de la Cámara, SE ACUERDA admitir a trámite la solicitud 
de referencia, dándose traslado del presente Acuerdo al Gobier-
no. 
 
 PUNTO 83.- DOCUMENTACIÓN RELATIVA A GUÍA DE OCIO Y TIEMPO 
LIBRE PARA JÓVENES DISCAPACITADOS, SOLICITADA POR D. FRANCISCO 
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JAVIER FERNÁNDEZ MAÑANES, DEL GRUPO PARLAMENTARIO SOCIALISTA. 
[8L/9100-2396]  
 
 De conformidad con los artículos 33.1.e) y 9 del Re-
glamento de la Cámara, SE ACUERDA admitir a trámite la solicitud 
de referencia, dándose traslado del presente Acuerdo al Gobier-
no. 
 
 PUNTO 84.- DOCUMENTACIÓN RELATIVA A PROGRAMA DE AYUDA IN-
TERGENERACIONAL PARA FACILITAR EL INTERCAMBIO DE CONOCIMIENTO Y 
AYUDA ENTRE JÓVENES Y MAYORES, SOLICITADA POR D. FRANCISCO JA-
VIER FERNÁNDEZ MAÑANES, DEL GRUPO PARLAMENTARIO SOCIALISTA. 
[8L/9100-2397]  
 
 De conformidad con los artículos 33.1.e) y 9 del Re-
glamento de la Cámara, SE ACUERDA admitir a trámite la solicitud 
de referencia, dándose traslado del presente Acuerdo al Gobier-
no. 
 
 PUNTO 85.- DOCUMENTACIÓN RELATIVA A ACTAS DE LAS REUNIONES 
DE LA COMISIÓN DE DIRECCIÓN DE LA ESCUELA AUTONÓMICA DE PROTEC-
CIÓN CIVIL DESDE EL 12.09.2012 HASTA LA FECHA DE CONTESTACIÓN, 
SOLICITADA POR D. FRANCISCO JAVIER FERNÁNDEZ MAÑANES, DEL GRUPO 
PARLAMENTARIO SOCIALISTA. [8L/9100-2398]  
 
 De conformidad con los artículos 33.1.e) y 9 del Re-
glamento de la Cámara, SE ACUERDA admitir a trámite la solicitud 
de referencia, dándose traslado del presente Acuerdo al Gobier-
no. 
 
 PUNTO 86.- DOCUMENTACIÓN RELATIVA A ACTAS DEL CONSEJO DE 
ADMINISTRACIÓN DE GESVICAN DE LOS AÑOS 2011, 2012, 2013, 2014 Y 
2015 HASTA LA FECHA DE CONTESTACIÓN, SOLICITADA POR D. FRANCISCO 
JAVIER FERNÁNDEZ MAÑANES, DEL GRUPO PARLAMENTARIO SOCIALISTA. 
[8L/9100-2399]  
 
 De conformidad con los artículos 33.1.e) y 9 del Re-
glamento de la Cámara, SE ACUERDA admitir a trámite la solicitud 
de referencia, dándose traslado del presente Acuerdo al Gobier-
no. 
 
 PUNTO 87.- DOCUMENTACIÓN RELATIVA A ACTAS DE LA COMISIÓN 
DE PROTECCIÓN CIVIL DE LOS AÑOS 2013, 2014 Y 2015 HASTA LA FECHA 
DE CONTESTACIÓN, SOLICITADA POR D. FRANCISCO JAVIER FERNÁNDEZ 
MAÑANES, DEL GRUPO PARLAMENTARIO SOCIALISTA. [8L/9100-2400]  
 
 De conformidad con los artículos 33.1.e) y 9 del Re-
glamento de la Cámara, SE ACUERDA admitir a trámite la solicitud 
de referencia, dándose traslado del presente Acuerdo al Gobier-
no. 
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 PUNTO 88.- DOCUMENTACIÓN RELATIVA A ACTAS DE LA COMISIÓN 
DE ADMINISTRACIÓN LOCAL DE LOS AÑOS 2013, 2014 Y 2015 HASTA LA 
FECHA DE CONTESTACIÓN, SOLICITADA POR D. FRANCISCO JAVIER FER-
NÁNDEZ MAÑANES, DEL GRUPO PARLAMENTARIO SOCIALISTA. [8L/9100-
2401]  
 
 De conformidad con los artículos 33.1.e) y 9 del Re-
glamento de la Cámara, SE ACUERDA admitir a trámite la solicitud 
de referencia, dándose traslado del presente Acuerdo al Gobier-
no. 
 
 PUNTO 89.- DOCUMENTACIÓN RELATIVA A CONTRATO FIRMADO CON 
LA EMPRESA ADJUDICATARIA DEL SERVICIO DE RECOGIDA Y TRANSPORTE 
DE RESIDUOS DOMÉSTICOS EN LA ZONA PAS-PISUEÑA Y POSTERIORES 
ADENDAS, SOLICITADA POR D. RAFAEL DE LA SIERRA GONZÁLEZ, DEL 
GRUPO PARLAMENTARIO REGIONALISTA. [8L/9100-2402] 
 
 De conformidad con los artículos 33.1.e) y 9 del Re-
glamento de la Cámara, SE ACUERDA admitir a trámite la solicitud 
de referencia, dándose traslado del presente Acuerdo al Gobier-
no. 
 
 Fuera del orden del día se trata el siguiente asunto: 
 

ESCRITO DEL GRUPO PARLAMENTARIO SOCIALISTA, POR EL QUE CO-
MUNICA LA RETIRADA DE LAS PREGUNTAS CON RESPUESTA ORAL ANTE EL 
PLENO NÚMEROS 8L/5100-1320, 8L/5100-1321 Y 8L/5100-1322. 
 

La Mesa toma conocimiento del escrito del Grupo Parlamen-
tario Socialista, por el que retira las preguntas con respuesta 
oral ante el Pleno N.º 8L/5100-1320, 8L/5100-1321 8L/5100-1322, 
incluidas en el orden del día de la sesión plenaria ordinaria 
correspondiente al día 23 de febrero de 2015, y ACUERDA ponerlo 
en conocimiento del Gobierno y publicar en el Boletín Oficial 
del Parlamento de Cantabria. 
 
 Y no habiendo más asuntos que tratar, se levanta la sesión 
a las diez horas y diez minutos, extendiéndose la presente acta, 
que certifica la Excma. Sra. Secretaria segunda, con el visto 
bueno del Excmo. Sr. Presidente. 
 
 V.º B.º 
 EL PRESIDENTE, 


